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Marius Șuteu 450 hectare managementul
animalelor
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Absolvent al USAMV Cluj-Napoca, Marius Suteu este un
exponent al agriculturii moderne și sustenabile, fiind medic
veterinar și reprezentantul fermei Cosm Fan Srl din Mociu,
județul Cluj. Cu un efectiv de 360 de capete bovine, ferma
reprezintă un pilon cu renume în producția locală. 140 de
capete de rasa Aberdeen Angus sunt dedicate exclusiv
producției de carne, iar restul sunt din rasa Bălțată
Românească utilizate pentru producția de lapte. 
În cadrul fermei, se desfășoară un proces integrat de
producție și prelucrare. Laptele este transformat într-o
varietate de produse lactate de înaltă calitate: telemea,
rulada cu sunca, cascaval și lapte imbuteliat. Această mică
unitate de procesare adaugă valoare produselor și permite
fermei să își diversifice oferta. Vacile destinate producției de
carne beneficiază de aproximativ 100 de hectare de pășune.
În momentul în care ating maturitatea sau greutatea
necesară, sunt abatorizate și procesate în fabrica proprie a
fermei. Acest proces de integrare pe verticală asigură
controlul calității și prospețimea produselor finite. Produsele
fermei sunt distribuite la nivel regional direct consumatorilor
finali prin intermediul rețelei proprii de magazine "Moldovan.
Carmangeria Sanicoara"  
(https://www.carmangeriamoldovan.ro/).

  

 

Această rețea oferă consumatorilor acces la produse
proaspete și locale, promovând astfel sustenabilitatea și
economia locală. 
În 2014, din dorința de a ține pasul cu vremurile și a se
diferenția de competiție, au demarat un complex proces de
rebranding al companiei. Acesta a avut ca rezultat nu doar
o nouă identitate, ci și aducerea pe piață a unui concept
nou de magazin de carne. Astfel, în magazinele Moldovan
există atât o zonă de vânzare de unde se pot cumpăra
produsele carmangeriei, cât și o zonă de bistro, unde sunt
servite preparate calde pregătite de bucătarii companiei. 
Ferma Cosm Fan Srl, sub îndrumarea lui Marius Suteu, nu
doar aduce un aport semnificativ la dezvoltarea comunității
locale, ci și demonstrează că agricultura modernă poate fi
prietenoasă față de mediu prin utilizarea pășunii dar și prin
eliminarea transportului pe distanțe mari și profitabilă în
același timp. 

INOVARE ȘI TRADIȚIE ÎN AGRICULTURA LOCALĂ ROMÂNEASCĂ

Interviu fermier

https://www.youtube.com/watch?v=8chxpUfrJKY
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